



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

В городе Чехове следователи выясняют обстоятельства смерти новорожденного ребенка, тело которого обнаружено на улице



Следственным отделом по г. Чехову ГСУ СК России по Московской области организовано проведение доследственной проверки по факту обнаружения тела новорожденного ребенка мужского пола на придомовом участке в городе Чехове.

В ходе проведения первоначальных проверочных мероприятий удалось установить женщину, родившую младенца. Ею оказалась 25-летняя местная жительница.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

Следователям она пояснила, что в марте 2015 года забеременела, но при этом никому ничего не говорила, в женскую консультацию не обращалась и на учете не состояла. 3 декабря 2015 около 3 часов ночи она вышла на улицу, где за домом на снегу родила ребенка. После этого, с целью сокрытия своей беременности и родов женщина перебросила ребенка через забор на соседний участок.

В ходе проверки проведен осмотр места происшествия, изъята одежда роженицы со следами похожими на кровь, назначена судебно-медицинская экспертиза тела новорожденного. Проводятся опросы. По результатам проведенной экспертизы, будет принято процессуальное решение.

04 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/995848>